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Protokół nr 15/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 25 listopada 2025 r. /godz. 1213/ 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia i zgłaszanie wniosków o jego zmianę 

lub uzupełnienie.  

3. Omówienie projektu budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok.  

4. Omówienie projektu wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego 

na lata 2026-2039. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia do wykonania zadania z zakresu 

administracji rządowej realizowanego w ramach przedsięwzięcia Ministra 

Edukacji pod nazwą „ Wyjście z klasą”. 

6. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Przybiernów realizacji zadania 

publicznego Powiatu Goleniowskiego. 

7. Projekt uchwały zmieniający uchwałę nr XV/106/25 Rady Powiatu 

Goleniowskiego z dnia 30 października 2025 r. w sprawie ustalenia wysokości 

wynagrodzenia Starosty Goleniowskiego. 

8. Wolne wnioski.   

9. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który w oparciu o listy obecności stwierdził 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury 

stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
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Ad 2. Nie wniesiono żadnych wniosków o zmianę lub uzupełnienie porządku 

posiedzenia Komisji.  

 

Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt budżetu Powiatu 

Goleniowskiego na 2026 r., który stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

 

Następnie Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt budżetu Powiatu 

Goleniowskiego na 2026 r. przedstawiając prezentację budżetu. Prezentacja stanowi 

zał. nr 6 do protokołu.   

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Barbara 

Papuszka, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radna Jowita Pawlak, radny Krzysztof 

Zajko, dyrektor WDI Bogusław Zaborowski radny Krzysztof Zajko wniósł  

o uzupełnienie o swój wniosek z 25.08.2025 r. wykazu złożonych wniosków 

inwestycyjnych do projektu budżetu powiatu na 2026 r. oraz uwzględnienie tego 

wniosku w projekcie budżetu na 2026 r., radna Katarzyna Kamińska wniosła  

o uzupełnienie wykazu zgłoszonych wniosków inwestycyjnych do budżetu 2026 r.  

o swój i radnej Łucji Kotwickiej, radny Bartosz Suleja, dyrektor WDI Bogusław 

Zaborowski, radna Grażyna Górska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna 

Teresa Chodyko, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Krzysztof Zajko, 

Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Paweł Gulbinowicz, Wicestarosta Tomasz 

Kulinicz, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Grażyna Górska, Skarbnik Powiatu 

Zbigniew Mazur, radny Bartosz Suleja, Starosta Tomasz Stanisławski, radny 

Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Teresa Chodyko, 

Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radny 

Krzysztof Zajko, Przewodniczący Rady Powiatu Witold Kaleczyc, radny Krzysztof 

Zajko, radny Paweł Gulbinowicz, dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, radny 

Kazimierz Lembas. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za 1 głos wstrzymujący.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  
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Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za, 1 głos wstrzymujący.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

 

Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projektu wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2026-2039, który stanowi zał. nr 7 do 

protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 9 głosów za 1 głos wstrzymujący.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 8 głosów za, 1 głos wstrzymujący.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

 

Ad 5. Pani Renata Chomińska – dyrektor Wydziału Oświaty omówiła projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia do wykonania zadania z zakresu administracji rządowej 

realizowanego w ramach przedsięwzięcia Ministra Edukacji pod nazwą „Wyjście  

z klasą”. Projekt uchwały stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 

Pawlak, radny Kazimierz Lembas, dyrektor WO Renata Chomińska, Skarbnik 

Powiatu Zbigniew Mazur, radna Jowita Pawlak, radny Bartosz Suleja, dyrektor WO 
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Renata Chomińska, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Barbara Papuszka, radna 

Jowita Pawlak, radny Kazimierz Lembas.    

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 9 głosów za.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 

Ad 6. Bogusław Zaborowski – dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji 

omówił projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Przybiernów realizacji zadania 

publicznego Powiatu Goleniowskiego, który stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny 

Krzysztof Zajko, dyr. WDI Bogusław Zaborowski wniósł autopoprawkę polegającą na 

zmianie brzmienia § 5 na „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”, radny Paweł 

Gulbinowicz, dyr. WDI Bogusław Zaborowski 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 10 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 4 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 9 głosów za.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 4 głosy za. 
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Ad 7. Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek omówiła projekt uchwały 

zmieniający uchwałę nr XV/106/25 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 30 

października 2025 r. w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia Starosty 

Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 

Pawlak, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radny Paweł Gulbinowicz.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 8 głosów za 2 głosy wstrzymujące.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały– 3 głosy za, 

1 głos wstrzymujący.   

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 7 głosów za, 2 głosy wstrzymujące.   

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały – 3 głosy za, 1 głos wstrzymujący.  

Ad 8. Radny Krzysztof Zajko wniósł o jak najszybsze usunięcie dwóch suchych 

drzew na skrzyżowaniu ulic Słonecznej i Leśnej w Białuniu.  

Ad 9. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1445 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

                                   

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

Kazimierz Lembas 

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 
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